FERYARROZ CIA LTDA
NOTAS A BALANCES 2014

1.- CLIENTES.- Los saldos de los clientes tienen pendiente realizar los descuentos
concedidos por el vendedor y que no tenemos documentos de sustento, solo se
refleja en los saldos. Los plazos de recuperacion de cartera superan los tiempos
concedidos de 15 dias.

2.- INVENTARIO.- El inventario tiene entradas de mercaderia para ser liquidadas con
posterioridad fuera del mes, que ingresaron. Las operaciones estan registradas
posterior a su realizacion. Tiene inventario cero, fisicamente y bodegas tenemos
inventarios pero son de los proveedores.

2.1.- Inventario.- El aio anterior teniamos un inventario en consignaciéon como otras
cuentas por pagar, ese inventario fue facturado por el seifor Jerez.

3.- INVENTARIO DE SUMINISTROS Y MATERIALES.- Esta cuenta esta registrando
etiquetas y sacos, que debe ser considerado para el costo de los productos de las
diferentes marcas.

4.- TERRENO - La cuenta Terreno desaparece porque se reclasifica, a cuentas por
cobrar, porque al cierre del ejercicio econdmico no se ha concretado la adquisicion
y no ha devuelto el dinero el propietario, quedando en pendiente sin tener la
seguridad de esta transaccion.

5.- VEHICULO.- El mal manejo del vehiculo ha originado gastos que por ser nuevo
no debia tener, por lo que para el 2015 se va a realizar una evaluacion para
determinar su deterioro.

6.- CHEQUES EN CAJA. Existe un cheque posfechado en la caja que no se ha dado
de baja y este cheque ya fue depositado, pero en la cuenta del seior Ramiro Jerez y
no se ha registrado el abono correspondiente es por el valor de 1390 Ddlares
Americanos.

7.- ANTICIPO IMPUESTO A LA RENTA.- Este ano es el ultimo que la empresa goza
del beneficio de no pago del anticipo por resolucion del SRI, por lo que no se ha
pagado en el 2014.

8.- CUENTAS POR PAGAR RELACIONADOS.- El movimiento ha crecido tanto en
ingresos como en pagos, por concepto de facturas de ventas como por préstamos,
especialmente desde el mes de septiembre.

9.- LAS UTILIDADES DEL EJERCICIO ANTERIOR.- El valor de las utilidades es alto
con relacion al 2014 porque no se identificé la mercaderia que ingresa antes de la



factura, y los costos estan afectados por el inventario fisico de esa mercaderia, fue
incluido.

10.- UTILIDAD DEL EJERCICIO.- Las utilidades del ejercicio 2014 no se reparte, para
no restar liquidez a la empresa.

11.- AMORTIZACION TRIBUTARIA DE PERDIDA.- En este aiio no se lo hizo.

Atentamente

RAMIRO JEREZ



